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Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΒΡΑΒΕΥΣΕ 550 ΝΕΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Η επένδυση στη γνώση είναι παντοτινή, τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, στην

εκδήλωση βράβευσης νέων φοιτητών του δήμου.

Η «χρυσή νέα γενιά» του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη βραβεύθηκε σε εκδήλωση στο Κέντρο

Πολιτισμού του δημαρχείου στο Πανόραμα.

Συνολικά βραβεύθηκαν 550 νέοι φοιτητές, που που φέτος εισήλθαν στις Ανώτατες Σχολές της χώρας.

Ομιλητές στην εκδήλωση ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο πρύτανης του ΑΠΘ

Περικλής Μήτκας, που έδωσαν και το στίγμα της βραδιάς.
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Στο χαιρετισμό του ο πρύτανης του ΑΠΘ έκανε λόγο για «έναν κατακλυσμό γνώσης στον οποίο ζούμε

σήμερα», αναφέρθηκε στον «ψηφιακό άνθρωπο», ενώ έδωσε και πέντε συμβουλές προς τους νέους

φοιτητές. «Πρώτον, have fun!  Ό,τι κι αν επιλέξετε να κάνετε, να το κάνετε με κέφι και να το

διασκεδάζετε. Καμιά προσπάθεια δεν φέρνει αποτέλεσμα, αν δεν συνοδεύεται από όμορφες στιγμές.

Δεύτερον, work hard, γιατί η επιτυχία θέλει σκληρή δουλειά και γιατί τίποτε δεν έρχεται εύκολα. Τρίτον,

excellence and quality matter, δηλαδή η αριστεία και η ποιότητα σε όποια προσπάθεια και αν κάνετε είναι

σημαντικές παράμετροι επιτυχίας. Τέταρτον, bring your own self forward. Δηλαδή μη φοβηθείτε ποτέ να

πείτε τη γνώμη σας, μην αφήσετε κανέναν να σας επιβάλει τη δική του. Και πέμπτον, what do you care

what other people think, δηλαδή μη σας νοιάζει τι λένε οι άλλοι. Αν πιστεύετε πως κάνετε το σωστό, μη

σας νοιάζει τι λένε οι άλλοι, σημείωσε εύστοχα ο κ. Μήτκας.

Από τη μεριά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη στο καλωσόρισμά του παρότρυνε τους νέους να

φτιάξουν το μέλλον όπως το ονειρεύτηκαν. Με νόημα και η παρότρυνση που έκανε προς τους νέους

φοιτητές: «Καμιά κρίση δεν κρατάει για πάντα. Και κυρίως καμιά αξία δεν χάνεται. Μην αφήσετε να σας

παρασύρει η εποχή. Μη νοιώσετε ούτε στιγμή πως αγωνιστήκατε για κάτι που δεν θα έχει αντίκρισμα στη

ζωή σας. Η επένδυση στη γνώση είναι παντοτινή και είναι βέβαιο πως θα ανταμείψει με ευημερία και 

κοινωνική καταξίωση τους κόπους σας. Μην παρεκκλίνετε και μη συμβιβαστείτε με κάτι μικρότερο από

αυτό που έχετε σχεδιάσει. Συνεχίστε να στοχεύετε ψηλά», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. Επίσης απένειμε τα

εύσημα στους δασκάλους των νέων ακαδημαϊκών για τη συμπαράσταση που τους παρείχαν και στους

γονείς τους: «Να μην ξεχάσετε ποτέ τους γονείς σας. Αυτούς στους οποίους ανήκει μια μεγάλη τιμή και

μια μεγάλη αναγνώριση για όσα πετύχατε. Αλλά και τους στυλοβάτες της ελληνικής οικογένειας, τους

παππούδες και τις γιαγιάδες. Δεν είναι τυχαίο πως σε κάθε εκδήλωση βράβευσης που οργανώνουμε τα

τελευταία χρόνια, τα πρόσωπά τους είναι εξίσου λαμπερά με τα δικά σας όταν μοιράζονται τη δική σας

επιτυχία. Γιατί αυτή είναι η τύχη να ζεις στην Ελλάδα της οικογένειας και της παράδοσης», σημείωσε.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, την οποία συντόνισε η δικηγόρος Ιφιγένεια Παραστατίδου, απεύθυναν

χαιρετισμό ο πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας Λάζαρος Κυρίζογλου και εκ μέρους του

περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα ο περιφερειακός σύμβουλος Γιώργος

Ασπασίδης, ενώ στη συνέχεια έγιναν οι βραβεύσεις των νέων ακαδημαϊκών, τις οποίες έκαναν μεταξύ

άλλων ο βουλευτής Β  ́Θεσσαλονίκης της Ένωσης Κεντρώων  Αριστείδης Φωκάς, οι κ.κ. Λάζαρος

Κυρίζογλου και Γιώργος Ασπασίδης, αντιδήμαρχοι, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Μιχάλης

Γεράνης καθώς και άλλοι επίσημοι.

Σε κάθε νέο ακαδημαϊκό απονεμήθηκε ένας αναμνηστικός πάπυρος, ενώ ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

πρόσφερε στον πρύτανη του ΑΠΘ ως ανάμνηση από την εκδήλωση ένα ενθύμημα με το λογότυπο του

δήμου.

Το θερμό και αβίαστο χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων συνόδευε κάθε στιγμή την τελετή και

κορυφώθηκε στην απονομή των επαίνων στα παιδιά του Ειδικού Γυμνασίου - Λυκείου Κωφών και

Βαρηκόων που πέτυχαν την εισαγωγή στους στα Πανεπιστήμια, νικώντας τις δυσκολίες της ζωής αλλά

και στον πρώτο των πρώτων πανελλήνια, τον Δημήτρη Δημητρακόπουλο, απόφοιτο του Αριστοτελείου

Κολλεγίου που με 19.510 μόρια εισήχθη πρώτος στην Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης.  


